



圖文／林詩音

拜訪春天農場



初次造訪『春天農場』是在一個強烈冷氣團來襲、陰雨綿綿的午後，身著笨重禦寒衣物、手持擋風遮雨雨傘，冷颼颼的寒風，吹進心裡頭，加深心裡對「春天農場」的嚮往，期待春天陽光到來。

從南崁交流道下，往桃園巨蛋體育場方向駛入，大約15分鐘，見到桃園巨蛋體育場馬上左轉，過了橋，「春天農場」就位在右手邊的半山腰上；或是你也可以從中山高速公路林口交流道下，順著長庚醫院、虎頭山公園方向走，交通便利，不一會兒就帶你遠離都市塵囂，進入一個香草世外桃源。

春天農場的「近、靜、勁」

近幾年，休閒農業、香草事業林立，不乏兼顧休閒的香草農場，但「春天農場」值得推薦的優勢是她的「近、靜、勁」。

春天農場的「近」：意想不到在桃園縣議會、桃園巨蛋體育場旁不到5分鐘的車程，就可以享受大自然的洗禮、親近泥土芬芳，站在農場栽種的薰衣草花田、或是彎曲的山坡道路上，回頭俯瞰桃園市景，心情上跳脫都市塵囂的輕鬆，讓人自在舒暢。

春天農場的「靜」：除了參觀人潮的些許聲擾，耳朵聽到的就是徐徐風聲、鳥鳴蟲叫聲，在這裡可以輕鬆享受片刻的寧靜，也可以欣賞香草花園、青蔥綠草、青山樹木。





g F a r m

春天農場的「勁」：當然是她經營的多樣化，不僅滿足都市人追求餐飲的享受；提供承租農地栽種香草植物服務，滿足都市人當假日農夫的夢想；歐式鄉村室內設計規劃，滿足視覺設計的舒服感受；絕對是一個值得造訪的香草花園農場！

歐式農村，有機食材

走進春天農場的屋舍內，歐式的產品擺設，不論是農場製作的法式手工蛋糕，或是德式多穀夾層麵包、手工綜合餅乾鮮明的擺設，挑起遊客們的購物慾望，讓遊客無不購買！當然它們的新鮮、好吃，才是吸引遊客們購買的原因。

諾大的餐廳裡，提供多樣化的餐點，精心裝潢的VIP八人座廂房，提供遊客家人聚餐的自主空間；藤製、鐵製的桌椅，大理石嵌玻璃的桌面，處處感受到農場主人人性化的規劃；餐飲中特別推薦春天簡餐中的「起司雞排+海鮮捲+日式雙味飯」，搭配主廚鄉村蔬菜湯，及飯後甜點，不論是「芒果奶酪」或是「玫瑰奶凍」都很值得一試喔！

餐後再來一杯「有機新鮮香草茶」，熱騰騰的大自然清香，一下子就滿足人們嗅覺的享受，也調和了餐後的油膩感。或是來杯香醇的春天咖啡，或是由迷迭香加薄荷、洋甘菊、甜菊合併沖泡的「神氣氣爽茶」，或是淡淡的薄荷加檸檬草、甜菊的「抒壓魔法茶」，一壺熱茶，配上從屋外投射進入的陽光，悠閒的翻翻雜誌，或是和三兩好友聊聊天，或是和家人閒話家常，都是絕佳的場所。

春天果粒茶，恢復自信

作者還要強力推薦一份份甜甜的春天果粒茶，不論是「洪梅蜜果」：草莓加蘋果、覆盆子、芙蓉花、薔薇果、橘皮、接枝果，含豐富的維他命E、保護眼睛喔；或是「紫霧輕茶」：薰衣草加茉莉花、薄荷葉與迷迭香，熱水沖泡出來的歐式複方花草茶；透明的茶壺，看著花果在茶壺中飄蕩，杯杯入口，都是看得見的健康喔！

春天農場的工作者這樣形容：「或許是因為產於地中海的薰衣草有著高貴氣質，成為女性追求美好的一種憧憬；或許在不知不覺中，它似乎會驅走憂鬱及煩悶，讓啜飲者恢復信心，重新面對挑戰！」快來一杯春天果粒茶吧！

親自走一趟，收穫更多

92年5月才開張，總經營面積達10公頃的山頭，營業時間從早上8點至晚上10點，半山腰上欣賞桃園市景，雖不能說遠眺，卻也足夠紓緩都市人的緊張；另外，春天農場還與桃園地區其他4家香草農場進行策略聯盟：分別是『蕃薯藤』、『大道藝術』、『TINA COFFEE』，以及『瑞士鄉村』，這5家香草世界都值得大家前往一遊。

走一趟「春天農場」，體驗她的「近、靜、勁」吧！

Spring Farm 春天農場

桃園縣龜山鄉長壽路272號 03-350-2953

